{401-1-1007

TR

200.000)

i

( (1/25.000)

. o BARIRFZNDFELE ZESI D ERE
BX—-18) SRS 401- 1 -1007
THKEZER X - T EERER X =" =3
fIEM Pik= =H&IcC

AR 7E b WAERESLH=EF

COMEIE. B EROARES T, ARETD20HZD1-2A5FHD1DOMBRHEERLI-LDTHS, GREES TI01EE $1578%)


0260975
案


ITHRXEFERREFOREEDARICFRIRE (ZD2)

0 25 50 100 : e s —
‘ o POHFIFEIBIRESERT
Bt—2a&) LBREH LA RORECHLT R N = ?f‘éﬁﬁ SUES O EREe 01— 1007
< T o Y TR SECERS I A iﬁgg (3@2%375(1{711;[?0)3%‘3‘_ D A DR
TR EERHE TR EREL  |cosnoa] ororis b ncies an8s e =810
REE(ZD1) Lot pig | LEFORMOBEACMERRBES CA| ®R
i ZhBs ORI, D 1:2,500|&~EAH FR7E HAERESLUT=H




e D#F (FHETARESETS

BRX—2—-1(R) LRREMLKIEGRE=ROZMIL | Eo)?%ﬁ%ﬁ% SIERLD i 401-T-1007

THUEEREL LDREEHEREIEL | evonzrol, oo umsparciios: =mes| 0 fwme| @ =smo |
H(z02) ws  [eanosx  [CJ|ttsoEmens  |wee| sxesmsunss




ITMKEFERREFOREDARICERIRKE(ZND2—1)

0 25 50 100 RO F ISR AR ESERT
Ek—2—1(a) TR ER AT E S RO R RS T IR N Eo)?%ﬁ%ﬁ% SERIH O B HHES 401-1T 1007
TREDBHIH) SN TMUTDIEE A
T+ RbsgEEE fh<ss =2 K LB IEIILE § 2 2 D 8105 HAY 00K/ ME R R HESL o _ _
MREZERXE - T KEFANERRXE  |wresz20 — n ~ STES ERES =&IC
g Sy g | LD FORHOBENOmEHA SRS 2| ®wRrR
XigE (£D2) - TR ORS [ |1:1.500[sR%AE FEH FARBABLT=E




ITWKEFZERREFOREEDATRICZRINE(ZEND2—2)

Ilf’tl ‘ﬂ\“"w ;’}l
e
2 25 59 109 RORFERTARBESETT
¥X—2—2E&) THREHLEEEITOE - ROBECHLT IR - )N\ %g‘%i? RMERH D BRI EARES 401-1-1007
TR E R E R X g0 X i X 5 LT LESO GBI BT mUTOBE, I o =
(&1 ?E{*},O) BRI THES T EEDBECLY  |Eren=so| THr0oRBEEmi ntiksms pry= ERES BT =@Ic
Mty = by HECHLTD
BREMOU EEIERTIEBESND ) == T ORS 7] |1:1,500 &R A R M | ARBABLTEE




ITWKEFZERREFOREEDATRICZRINE(ZEND2—2)

p—

0 25 50 100
'm

R OHFIIEARESETS

¥X—2—2E&) THREHLEEEITOE - ROBECHLT IR - )N\ %ﬁ%’iﬁ% RMERH D BRI EARES 401-1-1007
TRKEFNERXEORXEX S RSB RSO B A mUTOBE 5

s e - e | LREOBBI=k S NA 00N/ M TR BESL — ETES ErT& =@ic
(RIBRSMOBHIRICHS T REDBEICEY |Eromten =" o rERReE #R
BEYOM EEICERTIEEEIND )  |&= TR DRI /7] |1:1,500[&= AR FAE HA R IBA R =8




i
0

ZRREFOEEDLATRICFZRLIREZ(ZEND2—-3)

'Ir’// \\\\‘\ //
~

9 S Le O RESERT
*%_t 2—3(R) EREBLAIE TR ROEEIHLT SR i )N\ SREE | mmmmomE  |mmES 401-T-1007

BWXERNERREDORERHE s = : — 5 =

K= IBREMLE + mEoUMOBSAmERR SREL 77 EHRES g Sife
(.J,Efﬂi’rbO) FIRICHS T REQEIKICEY [Eros-so #R -
BEYOM ERICERTLERESNS ) [== ThUAOES [ |1:1,500[&R=AE RREE it HARBARIWS=




ZRREFOEEDLATRICFZRLIREZ(ZEND2—-3)

x 2 > L OB IFRTNRESERT
*%_t 2—3(R) EREBLAIE TR ROEEIHLT SR i )N\ SREE | mmmmomE  |mmES 401-T-1007

MR ERRE RIS DOR X5 E 5% = : — 5 =

K= IBREMLE + mEoUMOBSAmERR SREL f EHRES g Sife
BRSO BRI 51 O R kY i n=s0 AR |17
EEYO EMIERTHIEBEIND ) (== ThUAORS, 1 |1:1.500&=%AH AR HARBASLH=




7|\ <4< =2 B =t (=g — — - [V =
THKEZRRBEEDIREDARIZREIKE(FNI) () (1/1)
TEZEOBBIIVEEYOMEISIERTS | TREOHBICLYEEY O EITERTS TEZEOBRBIIVEEYOM EIIZERTS | TREOHBICLYEEY O EEITERTS
LBESIND S LBESIND S LBESIND S LBESIND S
TRED@H) N TRED@H) N
> S + 1B XAV > 5248, + 1B XAV
REARORE | oon/m sz 2R RERROREME | ookn/miz 22 2 X8
NDKEES| +RE |HOKEES| tFE |NHOKXKEES| +F%E | HOKXKEE +FE NDKEES| +RZE |HOKEES| tFE |NHOKXKEES| tF%E | HOXKEE +FZ
DIEHRK| OFE |DI3bEK OEE [D3BEHFEK| 0z |0O3REK OFx DIEHRK| OFE |D3bEK OEE [D3BHFEK| 0z |O3REK OFx
DHO DHO nNHO nNHO DHO nNHO DHO DHO
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 82.20 1.00 - - 9.10 1.70 ~
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